
٣ اولسوالات بخش مقدماتی آمار و www.4javabi.comریاضی

محتوي- که اي کیسه و2از سفید آوریم3مهره می بیرون تصادفی طور به و هم با مهره دو است، سیاه دو.مهره این اینکه احتمال

است؟ کدام نباشند، رنگ هم مهره
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3گزینه:جواب

روي- تقی و حسین و همحسن کنار حسین و حسن اینکه احتمال باشد تصادفی آنها نشستن ترتیب اگر نشینند، می نیمکت یک

است؟ کدام باشند،
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1گزینه:جواب

پیشامد- دو مقدارBوAاگر باشند، ⋂P(Aسازگار � است؟( کدام

1(P(A).P(B)2(P(A)+P(B)

3(P(A).P(B)-P(A⋃ � )4(P(A)+P(B)-P(A⋃ � )

4گزینه:جواب

است4- سیاه آن وجه دو و سفید مکعبی را.وجه مکعب کنیم4این می پرتاب آنکه.مرتبه کدام2احتمال شود، ظاهر سفید مرتبه

است؟
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3گزینه:جواب
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٤ اولسوالات بخش مقدماتی آمار و www.4javabi.comریاضی

خورد- می هدف به تیرهایش نصف آنکه.تیراندازي از2یا1احتمال است؟3تیر کدام بخورد، هدف به او تیر
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3گزینه:جواب

برابر- بترتیب کنور در نفر سه شدن قبول شود،.است%70و%60و%50احتمال قبول کنکور در نفر سه از یکی اقلا آنکه احتمال

است؟ کدام

1(92%2(96%3(90%4(94%

4گزینه:جواب

پیشامد- دو است؟BوAاگر صحیح همواره زیر روابط از یک کدام باشند، مستقل

1(P(A ⋃ � )= P(A).P(B)2(P(A ⋃ � )= P(A)+P(B)

3(P(A⋂ � ) = P(A)+P(B)4(P(A⋂ � )=P(A).P(B)

4گزینه:جواب

دارد- وجود سیاه مهره سه و سفید مهره سه اي کیسه سه.در کیسه این نگاهاز آنها رنگ به آنکه بدون و کنیم می خارج مهره

کنیم می خارج چهارمی ي مهره با.کنیم، است برابر باشد سفید آخري مهره آنکه :احتمال
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ها-1گزینه:جواب مهره بودن سیاه یا سفید احتمال در تاثیري شوند، گذاشته کنار روئیت بدون مهره تعدادي بعديوقتی ي

.ندارند
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٥ اولسوالات بخش مقدماتی آمار و www.4javabi.comریاضی

که- ظرفی و4از سفید ي کشیم5مهره می بیرون جایگذاري بدون و هم سر پشت مهره دو دارد، سیاه ي اولی.مهره آنکه احتمال

است؟ کدام باشد، سیاه دومی و سفید
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2گزینه:جواب

P(A=24/0وP(A)،3/0=P(B)=8/0اگر- ⋂ � است؟( صحیح زیر عبارت کدام ،

1(AوBاند اندBوA)2مستقل BزیرمجموعهA)4ناسازگارندBوA)3متمم

است

1گزینه:جواب

کنند- می کار هم از مستقل دستگاه دو اي کارخانه کند.در کار دستگاه دو این از یک هر اینکه آنکه.است4/0احتمال احتمال

کا دستگاه دو است؟هر کدام کنند، ر

1(16/02(4/03(66/04(8/0

1گزینه:جواب

محتوي- کیسه و5یک قرمز است3مهره سفید ي آوریم.مهره می بیرون کیسه از تصادفی طور به مهره دو.دو هر اینکه احتمال

است؟ کدام باشد، سفید مهره
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2گزینه:جواب
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٦ اولسوالات بخش مقدماتی آمار و www.4javabi.comریاضی

ايدر- قرمز،4کیسه و5مهره سیاه دارد7مهره وجود سفید ي حتما.مهره ها مهره از یکی که کنیم انتخاب مهره چند حداقل

باشد؟ سیاه

1(102(113(124(6

آنها-3گزینه:جواب تعداد که باشند قرمز یا سفید همگی ابتدا در آوریم می بیرون که هایی مهره کنیم می با11فرض در.شدمی

باشد می سیاه حتما آوریم می بیرون را دوازدهم مهره که وقتی صورت .این

شهر2اگر- از شهر3وAنفر از شهر4وBنفر از انتخابCنفر براي شهر2نامزد از که آن احتمال باشند، شده انتخابBقاضی

است؟ چقدر نشوند،
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1گزینه:جواب

پرتاب- افزایشn2در با هم، با تعدادnسکه بودن مساوي احتمال کند؟»پ«و»ر«، می تغییر چگونه ها

نزولی)4یکسان)3نزولی)2صعوي)1 و صعودي متناوبا

3گزینه:جواب

کنیم- می انتخاب فرد عدد یک رقمی سه اعداد مضرب.بین عدد این اینکه است؟3احتمال چقدر باشد،
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1گزینه:جواب

حسابی- تصاعد یک اول جمله سه است؟.است12مجموع چقدر آن دوم جمله

fulltest.irfulltest.ir



٧ اولسوالات بخش مقدماتی آمار و www.4javabi.comریاضی

1(32(43(54(6

,3a+3d=12-2گزینه:جواب a+d=4,a2=a+d=4

شده- گیري اندازه اسمی مقیاس به که هایی داده در توان می را زیر هاي شاخص از کرد؟کدامیک محاسبه اند

تغییرات)4مد)3میانه)2میانگین)1 دامنه

کمیت-3گزینه:جواب نه است کیفیت به مربوط اسمی مقیاس .چون

؛- مربعی دنباله متوالی جمله دو هر هاي اي«تفاضل دنباله نوع دهند؟»چه می تشکیل

مثلثی)4حسابی)3هندسی)2مربعی)1

3گزینه:جواب

جمله«- فیبوناچی»چندمین دنباله(دنباله ابتداي است؟7بر)از پذیر بخش

1(72(83(94(6

جمله-2گزینه:جواب 1و1و2و3و5و8و13و21=هشتمین

تصا4عدد- تشکیل ترتیب به دیگر عدد دو عددو و اند داده هندسی نسبت3عد قدر با عددي تصاعد ترتیب به عدد دو همان 2با

دهند؛ می تشکیل هندسی تصاعد عددي«برابر تصاعد نسبت است؟»قدر چقدر

1(42(53(24(3

4گزینه:جواب
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٨ اولسوالات بخش مقدماتی آمار و www.4javabi.comریاضی

هاي- پیشامد وBوAاگر باشند مستقل
�
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P(A)=و
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P(B)=باشندP(A ⋃ � است؟( کدام
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1گزینه:جواب

کلاس- یک هستند7نفري40در فوتبالیست کنیمدو.نفر می انتخاب تصادف به را آموزان دانش از فوتبالیست.نفر اولی اگر

است؟ چقدر باشد فوتبالیست نیز دومی آنکه احتمال باشد،
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3گزینه:جواب

پسر- نوزاد تولد احتمال اگر
�

�
اینکه احتمال است؟4باشد، کدام باشند، پسر همه خانواده یک متوالی فرزند

1(
�

��
2(

�

�
3(

�

�
4(

�

�

1گزینه:جواب

از10- استدرصد شکسته بیمارستان یک هاي کدام4اگر.واکسن آنها از عدد سه ماندن سالم احتمال کنیم انتخاب واکسن

است؟

1(2412/02(25/03(2916/04(4/0

3گزینه:جواب

ظرفی- به5در هايمهره ایم5و4و3و2و1شماره آنکه.ریخته احتمال آوریم می بیرون ظرف از هم با تصادف به مهره دو

از بزرگتر ها شماره است؟5مجموع کدام باشد،
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٩ اولسوالات بخش مقدماتی آمار و www.4javabi.comریاضی

1(3/02(4/03(6/04(7/0

3گزینه:جواب

وBوAاگر- مستقل پیشامد دو
�

�
P(A)=و
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P(B)=آنگاه ’P(Aباشد، ⋃ �′ با( است :برابر
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4گزینه:جواب

فاصله- در تصادف به حقیقی عدد کنیم[0,2]دو می مساوي.انتخاب یا کوچکتر دوعدد آن مربعات مجموع اینکه 4احتمال

است؟ کدام باشد،
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3گزینه:جواب

همراه- به یاشار و نشینند7آرش می میزگرد یک دور دیگر چقدر.نفر گیرند، قرار یاشار و آرش بین ما نفر سه دقیقا آنکه احتمال

است؟
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1گزینه:جواب

با- است برابر باشند، آمده دنیا به هفته از روز یک در همگی نفر چهار آنکه :احتمال
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2گزینه:جواب

fulltest.ir



١٠ اولسوالات بخش مقدماتی آمار و www.4javabi.comریاضی

عدد- رقمی، سه طبیعی اعداد بین آنکهaاز احتمال کنیم، می انتخاب تصادف به Logرا 2aکد باشد طبیعی است؟عددي ام
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3گزینه:جواب

آموز- دانش هر بودن فوتبالیست احتمال کنند، می بازي والیبال یا فوتبال کلی طور به کلاس یک آموزان احتمال7/0دانش و

بودن باشد6/0والیبالیست والیب.می ولی بوده فوتبالیست آموز دانش یک آنکه بااحتمال است برابر نباشد :الیست

1(3/02(4/03(28/04(42/0

2گزینه:جواب

-c,b,aکنند می تلاش اي مسأله حل در ترتیب.مستقلا به آنها از یک هر توسط مسأله حل احتمال اگر
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�
و

�

�
احتمال باشد،

با است برابر کند، حل را مسأله آنها از یکی حداقل :آنکه
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4گزینه:جواب

ب- نمره ها آزمون از یکی در حداقل و کند شرکت آزمون مرحله دو در باید آموز دانش هر المپیاد، نهایی مرحله به رسیدن یشبراي

بیاورد نصاب حد بیاورد.از نصاب حد از بیش نمره آزمون هر در علی آنکه باشد6/0احتمال ي.می مرحله به علی آنکه احتمال

با است برابر یابد، راه المپیاد :نهایی

1(64/02(8/03(84/04(9/0

3گزینه:جواب
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فاصله- در حقیقی اعداد بین ي[2,3-]از فاصله در عدد این آنکه احتمال کنیم، می انتخاب تصادف به عدد یک ،[-
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باشد،[

است؟ کدام
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1گزینه:جواب

≥گرا-
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آنکه ����احتمال ≤ با���� است :برابر
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3گزینه:جواب

هاي- طول به خط پاره گیریمCD=1mوAB=2mدو می نظر در خطEينقطه.را پاره بر تصادف به کنیمABرا می .انتخاب

طولهاي به خط پاره سه آنکه باCDوAE،EBاحتمال است برابر بدهند، مثلث یک :تشکیل
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1گزینه:جواب

مرکز- هم دایره سه از سیبل ترتیبC1،C2،C3یک به هایی شعاع است5و20و50به شده تشکیل هدف.سانتیمتر یک در اگر

ي ناحیه به آنکه احتمال کند، اصابت سیبل به تیر ناحیهC2گیري به ولی کند است؟C3برخورد کدام نکند، برخورد

1(05/02(10/03(15/04(20/0

3گزینه:جواب

هاي- شماره با مهره ایم،5و4و3و2و1پنج ریخته ظرفی در آوریم3را می بیرون ظرف از تصادف به احتمال.مهره کدام با

است؟ زوج مهره سه آن هاي شماره مجموع

1(7/02(6/03(5/04(4/0

2گزینه:جواب

اول بخش مقدماتی آمار و ریاضی سوالات پایان

fulltest.ir


